



### मु यमंत्रि सीखो-कमाओ योजना के लिए 15 जून से शुरू होंगे पंजीयन

भारत में युवाओं को रोजगार के लिए और सीखने या पढ़ने के लिए 'यु यमंत्रि सीखो-कमाओ योजना' शुरू की गई है। योजना में अर्थव्यवस्था को बढ़ावा देने के लिए युवाओं को प्रशिक्षण प्रदान करने के लिए 'यु यमंत्रि सीखो-कमाओ योजना' शुरू की गई है।

#### ये होंगे पात्र

इस संघर्ष में जिन व्यक्तियों को प्रशिक्षण केन्द्र में प्रशिक्षण देना है, उनका नाम 'यु यमंत्रि सीखो-कमाओ योजना' में 18 से 29 वर्ष के युवा शामिल होंगे, जो माध्यमिक स्तर के छात्र हैं।

## आज समाज को अपने आसपास के परिवेश के प्रति जागरूक रहने की आवश्यकता है --हेमंत जी मुक्तिबोध, संघ के क्षेत्र सहकार्यवाह

उत्तरी, लोकमान्य टिळक विद्यालय परिसर में चल रहे राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ-संघ क्षेत्र के 21 दिवसीय संघ शिक्षा वर्क 'द्वितीय तर्ष' (सामान्य) का समापन रविवार शाम 6 बजे और रात 11 बजे पर प्रकट कार्यक्रम के साथ हुआ।



समाज को कृति और कृत्यों से भरे रखने की शिक्षा दी। उन्होंने कहा कि युवा वर्ग को समाज के प्रति जागरूक रखना ही समाज के विकास के लिए सबसे बड़ा काम है।

अभिनेक के 350 वर्ष पूर्ण हुए हैं। शिक्षा वर्क, द्वितीय तर्ष (सामान्य) का प्रशिक्षण 15 मई से लोकमान्य टिळक विद्यालय परिसर में चल रहा था।

प्रशिक्षण में 200 वर्ष पूर्ण हुए महर्षि रामानंद ने कृति विद्यालय और समाजिक चेतना के जगत में महत्वपूर्ण काम किया।

### केरल में लेट होने से प्रदेश में 25 जून तक आएगा मानसून

भारत में मानसून प्रारंभ होने में देरी हुई है। केरल में मानसून प्रारंभ होने में देरी हुई है। केरल में मानसून प्रारंभ होने में देरी हुई है।

### विश्व पर्यावरण दिवस पर सरसंघचालक जी ने किया पौधारोपण

हरित-हरित प्रकृति रक्षित करने के लिए हमें अपने आसपास के पर्यावरण को स्वच्छ रखना है। विश्व पर्यावरण दिवस पर सरसंघचालक जी ने पौधे रोपे।

### मध्य प्रदेश सरकार 12वीं पास छात्र-छात्राओं के खाते में लैपटॉप राशि करेगी जारी

लैपटॉप राशि करेगी जारी करने के लिए सरकार 12वीं पास छात्र-छात्राओं के खाते में लैपटॉप राशि करेगी जारी करने की योजना बना रही है।

यु यमंत्रि सीखो-कमाओ योजना के अंतर्गत युवाओं को प्रशिक्षण प्रदान करने के लिए 'यु यमंत्रि सीखो-कमाओ योजना' शुरू की गई है।

मध्य प्रदेश सरकार 12वीं पास छात्र-छात्राओं के खाते में लैपटॉप राशि करेगी जारी करने की योजना बना रही है।

विश्व पर्यावरण दिवस पर सरसंघचालक जी ने पौधे रोपे। विश्व पर्यावरण दिवस पर सरसंघचालक जी ने पौधे रोपे।

प्रशिक्षण में 200 वर्ष पूर्ण हुए महर्षि रामानंद ने कृति विद्यालय और समाजिक चेतना के जगत में महत्वपूर्ण काम किया।

## घायलों के लिए संघ के स्वयंसेवकों ने किया 500 यूनिट का रक्तदान



संघ के स्वयंसेवकों ने 500 यूनिट रक्तदान किया। संघ के स्वयंसेवकों ने 500 यूनिट रक्तदान किया।



घायलों के लिए संघ के स्वयंसेवकों ने किया 500 यूनिट का रक्तदान। घायलों के लिए संघ के स्वयंसेवकों ने किया 500 यूनिट का रक्तदान।



